

望峰桥修好了

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 池小罗) 望峰桥位于商业街,临近路桥宾馆,由于运行多年,桥梁的桥墩、桥柱面出现不同程度的裂缝,部分钢筋被锈蚀。为保障通行安全,区市政处于 2012 年 2 月 20 日开始对该桥梁进行修

复,并已于 2013 年 1 月 15 日提前完成该桥梁的修复工程,有效确保了春节期间的安全通行。

据悉,接下去该处将采取三项措施提高全区对桥梁的养护管理:一是加强对桥梁的安全检测,定期对市区桥梁进行结构性检测,确保桥

梁安全。二是加强对桥梁的养护管理,建立桥梁养护管理档案和监测体系,方便随时关注。三是加强对桥梁的整治工作,对每座病、险桥梁制定整治计划,面对突发事件可以采取应急措施,确保通行安全。

富仕路街景改造工程通过竣工验收

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 张乐) 1 月 10 日,富仕路街景改造工程竣工验收会召开。由区发改局、审计局、规划处、市行政执法局直属三大队、城管局(执法分局)、供电局(路灯所)、建设规划分局(街景改造、质监站、园林、档案馆)等单位组成的验收小组成员参加了会议。

在听取了杭州市城市规划设计研究院、上海东方建筑设计研究院有限公司、浙江一方建筑装饰实业有限公司、路桥区园林绿化工程有

限公司、宁波国际投资咨询有限公司等工程设计、施工、监理单位所作的工作报告,并对全长约 1.1 公里的街道两侧建筑物外墙、广告、重点立面整修、空调格栅设置、树冠修剪、灯光亮化、景观小广场等方面进行实地察看以及查阅相关资料后,验收小组同意该工程通过竣工验收。

该工程东起银座街,西止商海南路,总投资 2000 多万元,由街景立面改造、灯光亮化及景观小广场三部分组成。

滨海污水处理厂厂区建安工程告别东部污水直排历史

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 杨施) 1 月 17 日上午,我区滨海污水处理厂厂区建安及配套工程竣工验收会在区污水处理公司会议室召开。

路桥滨海污水处理厂厂区建安及配套工程位于金清镇十塘,项目主要服务于金清及蓬街镇区范围、台州市金属再生产业基地和滨海居住区南片。该工程曾被省政府列入全省“十二五”期间节能减排考核工程,是市、区两级政府“十二五”期间城市环保基础设施重点建设项目。近期占地

面积为 2.7022 万平方米,造价为 2858 万元,处理污水量为 1.95 万吨/日,开工日期为 2010 年 8 月 12 日,竣工日期为 2012 年 10 月 26 日。该工程的投入使用,结束了路桥东部污水直排的历史,为金清的生态建设作出贡献。

验收监督小组通过考察认为,该厂区建安及配套工程建设、施工、监理基本符合国家有关法律法规的要求,工程质量合格;生产运行管理机制符合安全生产的要求,同意通过该工程的竣工验收。

检查燃气 确保用气安全

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 解露娅) 为进一步加强燃气安全工作,确保稳定供气和安全过节。1 月 23 日开始,由区住建分局牵头,区工商局、安监局、质监局、公安局、消防大队、行政执法分局等部门组成的联合检查小组,在全区范围内开展燃气安全专项检查活动,重点对区内各燃气企业、用气大户、个体储运、学校餐厅、火锅类餐饮服务业等场所用气安全情况开展拉网式排查。

当天检查了主城区内燃气企业 1 家、个体储运 4 户、火锅餐饮店 8 家。通过此次检查,发现绝大部分用气单位或个人安全意识还比较强,但部分用气单位存在加热钢瓶、使用不合格灶具等现象,对检查中发现的隐患,检查组按照登记、整改、复查等隐患排查整改的要求程序严格进行。如涉嫌违法违规的,将依据相关法律法规严肃查处。

接下来,检查组将对各镇(街道)进行全覆盖、全方位的安全检查,确保从源头上消除燃气领域中的各类事故隐患。

肖谢桥恢复双向通行

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 池小罗) 肖谢桥位于我区公园路中端,毗邻方林二手车市场,全长 13.84 米,宽 34.6 米,是连接路院一级公路与下里桥路、文化路等路段的重要交通枢纽。

该工程造价约为 110.81 万元,已于 1 月 24 日正式恢复四车道双向通行。该桥的修复不仅提升了城市品质,也有效消除桥梁对车辆及行人的安全隐患。



为美化城市环境,迎接新春,园林处在城区主要街道布置花箱,装扮城市。花箱色彩多样,颜色亮丽,品种主要有角堇、三色堇、红叶石楠球、西洋杜鹃等。目前,双水路、富仕路、金水路已完成布置。

本报记者 罗雪娇 通讯员 蔡琦 摄



建设快讯

多处人行道路整修

银安街(百合纸业—腾达路)
商海南街(樱花路—新安西街)
商海街(御景苑)前侧

本报讯 (通讯员 池小罗) 银安街(百合纸业—腾达路)东侧人行道路因常年使用不当造成严重破损,不仅影响行人通行,而且存在安全隐患。为保障安全出行,区市政处于 2012 年 11 月 29 日开始对该人行道进行施工,修复工程长为 270 米,宽为 7 米,总面积为 1890 平方米,已于 1 月 14 日完工。

同时,2012 年 11 月 20 日该处对商海南街(樱花路—新安西街)两侧人行道路面进行修复改造,为其铺设新型彩砖,与之前彩砖路面相比,不仅环保,而且具有防滑、面积小、能透水、抗压耐磨等特点。本次改造人行道全长 640 米,宽为 5 米,总面积为 3200 平方米,已于 1 月 14 日完工。

去年 11 月 22 日,该处还对商海街(御景苑)前侧人行道进行路面改造修复,本次改造人行道全长 162 米、宽 3 米,总面积 486 平方米,已于 1 月 14 日完工。

自来水公司沉淀池进水管道安装完成

本报讯 (通讯员 潘小勇 许陈炜) 自来水公司沉淀池工艺管道分进水管段和出水管段,其中进水管段为单管,采用管径 1000 毫米的钢管,长度为 140 米,出水管段为双管,采用管径 900 毫米的钢管,长度为 260 米。进水管段自 1 月 4 日进场施工以来,工程进展迅速,于 14 日完成安装,目前正在砌筑两个流量计井和一个阀门井。出水管段由于要铺设至现有滤池与滤池进水管连接,涉及现有厂区围墙的拆除等工作,为确保节日期间供水的安全性,安装工作将延迟至春节后开工。

污水二期管网敷设工程通过验收

涉及路南一级主管、新桥镇西路二级管网

本报讯 (记者 罗雪娇 通讯员 杨施) 1 月 22 日上午,路桥污水二期路南(路泽太一污水厂)一级主管、新桥镇西路二级管网敷设工程竣工验收会在区污水处理公司会议室召开,验收小组成员、市市政公用工程监督站、区发展和改革局、区财政局、区审计局、施工单位的负责人及工程参建各方主体参加会议。

会议听取了建设、施工、监理等单位所作的工作报告,查看了工程现场,查验了工程相关资料,经充分讨论,验收监督小组认为:路桥污水二期路南(路泽太一污水厂)一级主管、新桥镇西路二级管网敷设工程建设、施工、监理基本符合国家有关法律法规的要求,工程质量合格;生产运行管理机制符合安全生产的要求,验收监督小组同意通过该工程竣工验收。

据悉,该工程由九鼎建设集团股份有限公司施工,监理单位为宁波宁大工程建设监理公司,服务路南张李村、新桥镇西路范围。工程造价为 732.8392 万元,开工日期为 2011 年 11 月 18 日,竣工日期为 2012 年 10 月 28 日。该工程的实施将进一步提升我区污水管网覆盖率及污水处理率。